Atelier Mathilde faucard - Décors et Ornements muraux

Décoration murale

Objets décoratifs

Sols et murs

Coordonnées

6 Grande rue

JAD - Atelier 100

92310

Sèvres

Île-de-France

92 - HAUTS-DE-SEINE

France

Tél: 07 89 28 08 12

Présentation

L'atelier Mathilde Faucard travaille autour du savoir-faire traditionnel de la fresque, entre enduit naturel fait main à la chaux et peinture murale, pour Mathilde le mur est une pièce d'art à part entière. Son travail cherche à inclure le végétal dans ses projets, par l'empreinte de végétaux, plantes séchées, représentations murales en peintures à l'huile et dans des conceptions d'enduits uniques. Le but est de donner une place décorative aux murs en les habillant de matériaux organiques.





Atelier Mathilde Faucard

Atelier



Atelier Mathilde Faucard



Atelier Mathilde Faucard



Atelier

Mathilde Faucard